YHAKIO

HAKO 85 ]

SMD REWORK STATION
SMD U7 -2 AT L4
ARy /851-1

EX{R 55 ERE

IOy T3=85lEBHWHITW2EEEZLIZHDNE S TEVET,
BEHWIZA RN BT AT % ik < 72 &0,
7o, BmiAllk->72%E, HBRIZEHETOT
KUNARE L THVTL X0,

(]
B X
BT A A N v~ 1
P2 = SO STUYS USRS 1
3. ?é&@ﬂ*&b‘i@u/}:ﬁ' .......................................... 2
Wi G it = IO 3
LSRR Y € - 4
(EBERDE LA « 1) e 5
(%Bunw FAEFIEE B . 6
B. B — AT oottt 6-8
7. nHE l(xT /B RN 9-10
(ZT/BB@RY) ZB) e, 1112

8. BEDTIIR oottt eseneeees 13-14



1.y FNARE

ETRAICEY NABE THEZE L,

AT—Y3Y/CTC i, 1
CCHRILT = i, 1
S RIVBEB oo, 1
HURERIAZ ..o, 1

o & | 851-1
5 % | /\w1—851 AT085
3 J8 | AC100V 50/60Hz R
JEEE) | 85W
@QXF—ar
BEBH [5W A1066
RT | A4V IS LABAR
& 2 |6 2/min. (MAX) AR
Ea—X |2A
SFEHE | 167 (W)X 101 (H)x182 (D)mm
El = |1.8kg 71067
Py
JHESE S | 80W NEES
E—5— | E5=wvo. 100V-80W
ZEMRE ./ )| RE22.0mm(RE - A1066)
2R,E2E | 100~540°C
2 £ |271mm Al147
E 180 g (BRYUJIDVR—R) v
QA+ T3 THEMA
BE | B AR
E—5— A1064 | E—%—/100V-80W | &+ w MM
J A A1065 | / X)L/ @ 1.5mm L v MY
A1066 | / X)L/ @ 2.0mm L v MY
A1067 | ./ X)L/ @ 3.0mm L v My
A1147 | / X)L/ @ 1.0mm L w MY

KRFRONEIE. URDIEOFER<ERTHIENDBDEIH HENUH. TTELSIZS .
KIDBRIFBHBIRSNTNET,

21.5mm

2 2.0mm

- 3.0mm

1.0mm '



.RENVEIRWVWED CEE

COFHAE T FEFEEZ TREDL D IC[BEI[EFEID2DIRA L TRRLTWVWET A
BELCEBINTHPOARAN EHZALEI L,

Az = sormBLETRC. ANECEEEEEEE ST
MBS N BNSER L CNED.

/N 8 S-RRBLETRE. ANEEEESTREEIEREEN
2ABDROWIIBEDHDFENBESN BNEERL
TWET,

ORED/-DUTDEBEREDTTF > TS,

A =z

OEZEEAND L. /AL (FEDREF100~540COBRIGELET.
BRLESZ S, PIFE « NROBNABDETOT, U FOEEEEENTTO
TLREEL,

@AY/ XIVEMIDZEED CANEL,

@S MDD DAAPHEL M PITVBDDEL TERA LA,

@/ X)L \NPBEICEIF AR,
OFHEDAIC[BRICDOEBRTHDICEZHNS5ED.

O LAZEPH- 1T I DR ZDHEHNDKIEBREY Do

@ BRTIREF PNV FL FEBRED . +DIBR I EEHERET Do

OFHPHEICOLP W ETOT UTOEERFREDTFoTLEEL,

AN x &
@ CEEIEEBICII B DI R ERVEEZSZ R,
@V FEMUTERIT D,
QR TZENER LB
QKRB 0E LW,
@ IRIRIC(F. FTIEIREFAT Do
Q@ KICDFZDHBNEFTHEARULERN,
Q@ 1 — RDIKREZELRE IS IER>TITD
OEET DR, K<BETD.
@ ZDfbEREBOHNDITAIFTHEW,




4.& 5B & 5

BEXA Y F
A VFEINDEN
E—9—DNEE EAE
FNET,

'

_ ) W JXIBEE
CCHRIVEG — /A A EDIPI
;?i)e J = ADBEBTT,
k@ e %
varikr—2x HE
BEYHBIA v F
BEEHICLT, KNAEE
CAL TF2EICELolCiRz T
FRLET,.
b—4—&3R UES(C ,
BEOREETVNE T,
\ ] ,

/
@ @ @ " D e
@ ;:;\

caL O \ [:J—zc,'j:)bgé—
® ® @ @?%} UL 1~ K1 25V-2
/\/ \tgo

EEI—NKN
ol g =



5.0\ (%)

OZTHRIVE—ERIDITS

@QZTHEFRILE—IZELRAD

Q@BEFZJ7%#a 12 M
EZLAD

OFE R A1 vWFHOFFIZHEDTWN
BDEEENDNOTHOER TS
JaZE AT LIZE 0,

O ZEDZHAKI(F L T
(7= U TERLEZEW,
(FEEMULRINE BENR
DIRDDOE L Ao )

@RE - BEEZHHT D
BENHERPI)ESEC. MEBE
V= EREILT<ZE

®OBFEEZANS

BRATYFZONICIDE E—
Y—BBES Y ITNRIULET,
FEREIOETDE. RIBLET,

BEIEONTE., #9290 THELIC
Ehxd,

AF7a )/ ZNECEA
DIFAEITIE--

WED./ XVBEEZ!MDMIF. /
AICETF v bEDIFeEFkimz
NCEIFTELIALVTLZES L,

TRV —

/é /_/./‘ - Y
"
=
TRV —BUT
VY3 lLohL&B,

FTHRITT B

JAEEE



5.0 5 (BB DS L 753k - )

BERM v FEONICL TA SR THEVCENET,

Onzd 3

A ITHmICHRZD CC [FA
rEBEHLTIZE W,

A x|
DS DRREIC NN ES(Z L
T<ESE.

EEOREVHR A v FIE, BEIE [Hil
CLTHENC LR, & RRETT
BEFICIZ (Lol ICEN#aR CTTEACZE W,

@E> &y b TERZOPT
MALBOS, Yty TS Y
PREDDHET o

BomE 2L TEFIE, BALZFITLTWE

WRlEIEZEEDICT B &, BRI
KEBENET,

EREOE) 4 LICiE, BIFED SMD E >
Yy beHBTITHLET,

@B & ISt

[FATZOVBITERLES. EYEY b
ERSEFCERERN L TLIZS
Lo

D% T-3ATEZERETS

MRaNUIZRDIFAZEH(ELT

WEKITDT. [FALEREIGEEE TR
EHLTLIZEL,

/\7\“)IJ o Eik

2ty hTRAEMFTL
TWEWZDOHE




5.0 ERamOEmMS LFE - Bl)

OV —LRBALEEZRTS

OU—LRRAEZEBEZNL. PeExRBELET,

@TFfEmnzd %
ORBALAFTTS

(FATZHIFEBICRRZdD T TIFARNITULERT,

R8Hh%WNE. BRPFAEDIRICENDDRT . FANITITIRE. BEEMZS

BRICUTHENLIZE0,

Ry FIP—ZBRVEZRAZHITE. 2LORMDGBD—7. BAHITARZRITY
BEHEBESSVERID T 1EEICHZ O TCFBREDTNBRRNZS I ITHLHRT,

6.6 — 5 —XiHE

OIT7—/ XIWEHHET S
o KA H/N\—&EHNULET,
o /\XLEED/\yF VBT &
DBHET,

@Z a2 d 5
oXFvh - /- BE/N1MT
MZy IIZEIRICHULK T,
0 71— JZERENDAZEICTS Uy
P—ARATUYTEAU—=TH5
HKREWMOFEI,

@b—4—%5[EHT
0 VIV R—RZE—BRRICU.
J—RCEeE—45—7T v TIhH
53|ELUERT,

T UIVIR—=AREBCTI—RH<2DNT
FECKVIBESIE. EHSBRIBEIZ DK
SlcuTc<LizEl,

BE/ 1
v

P—=AATU>T



- RERT |

P)ark—
TTD

ArE->

r(j@%

L

- Ujjm

@De—2—%XH]T
0 Y —=F)LDIRAHNITEDZ X
ATZRREZBRE TIRVELD . B

E—5—&NULET,

o LLIE—9Y—ZRDKRDICY
hUET,

oL —5—U—RIgES—=FILIC
BAERIFUET,
A=E |

E—5—U— RiROIEHEFT 1 —THRE(C
U—RiREBDLDICLTLTZEeW, U—
FROIRZ TN HE. E—5—D9—=
;gﬁbﬁﬂﬂéﬁﬂ%mSCEQﬂ%D

|

¢ 82~64mn1!)
‘E—L—‘”“"“‘"‘—% -
O

E—45—U—Rig

€S //,:3:@
i S

AzEx |
C—5—DIERD5 59— = FLOSHETH
82~B4MMOBEAD ZHER< FE =L,



®ZTEETAEAILTS

07 —RRATUYIEAU—TE
LiAdH FaA—TETDMEICR
LEI,

o T 77—/ XLAIHSI—Fras5Io
wO. ¥—=<F)W&EITU W TAIC
RUE I,

BT/ A I IIL - /X -
RI Y RZERDDIFEID,

AEE

YYD VR—REFH>ILICLTITOTL
Lo D—RE3ER(B2AK. fFIAK)ZE—HE(C
3loE‘DO>TLIZEL,

®I7—/ XN ETREAHILTS

o /)\yFyEYXEFT 1—TCTHS
BIZRETT 7 —/ ZIDPICA
NFXI,

A #E |

I7—BNEBHED. /Ty FY - WX

FFA-TICHREB TS,

o)y FVIBRELHFET,

o KEN/N\—ZTEDICLUET,

OREERIET 5
-3k E. ERGEESED:Z
OICHFRERIEZITOTCLIZE,
e NZE2.0mm®D ./ X)LEDIFEE
UEBR1TvFZHI ICUFRT,
REFEEYY=7% (8] . REHE
WNY=7% [5] ICREL. 2 P/
A ZENERLE D,
oKX ND2MMTDHOIF7—D
SBRENS40°CICBDKDCALTEA
muc<izEl,

P e DRTE Y
EHRETHS

[CALE k54 )t—(—)T
Fe 5



7‘53’%747: y 'E'Bl:ﬁ: UZ M zz—sa)

N

g

~S2RU

(M4x5, BZn)

ﬁ

T~

A
)
|
1
1
1

XE

ioES

BPaB

T

B81028

Y=

B1853

LEDSYT

U—RiR, INEF 21 —J

B1084

ATYF

B1202

B/ X)L

B1204

JLE

B1195

Sr—y

(o] il [e>] (2] B {eb) 0] By

B1197

RUa—4

5KQ

B1856

I7—/X

B1199

YUIYFa—J

24x908

B1200

=58

81203

Ry T

100V

B1212

JZBEE

BRI UAS

TLRRL
SOvY T
(M4x8) 24

ABRDYY ¥
L Y



BARAU
(M3x3. NiXwF)

2y

2) FRES Bes i
/@ 13 | B1193 [ WF FY R SOy
14 | 81194 | h)\—
15 | B1855 | DyFYH2x—9— | 4BAD
16 | B1206 | B4R 100V 2
17 | 81207 | B 100V B
18 | 81041 |Ea-—ARILS— |Ea-—ZBL
/ 19 | B1042 | E1—X 125V-2A
20 | B1209 |®EI—F —REBE TSI
9 21 | B1190 |2 CRILE— CTELAHD. GV
22 | B191 | ZCELRAHD
23 | B1192 [BY<=

\ TLRRL

(M4x12, SOY ¥+ - FO v w)

(M3x6. Zn)
25




7. 92X - E ) A o

XNE | & BB ik

1 B1182 | &I vh ODIESHUY I

2 | A1066 | /X)L 22.0mm. 8 v T
3 | B1183 | @&/ TNy IIL | OUYIP15f}

4 | B1213 [OUY P15 N1y

5 | B1184 | P—RRTITUVY

6 | A1064 | E—5— £5=v 5. 100V-80W
7 | B1187 | ==L J—RAbY/)—1f

8 | B1189 [#EHI—F REF2—7, YUIVFa1—If
9 | B1186 [ #izn/(—

10 | B1185 [ JUvT WiZA ) \—1{

11 | B1188 | ¥UIJYR—R




12



8.mE DMK

(AERMG  WEOLY2mmTI 7 - DERERE & BIE)

TRISTBSERTHDIBRTIEBDEL o

© /XL : A10BS(01.5) @ REVE .

Az Hi
REC £
560 RE7
|5k
/ =
400 /
300 ///
200
— /
100
B
2 4 6 8
BEERETY v 2
® /X)L : A1066(02.0) @ T Hi
REC g
500 . %%)
/ A&7
// B8
400
//
300 /
200
e
==
100 S—
=
2 4 6 8
BEERETY ¥ 3
L RE] ..
® /X)L A1067(03.0) @ 57 7Nr i Hi
BEC A
A8 1
500 BE5
RE8
400 /
300
200
100 %
©
2 4 6 8

13

o REYH .
® /X)L :A1065(01.5) @ Ay F Lo
BEC R85
500 -
/g
713
400 /
300
200 rg ~
——
100
N
2 4 6 8
RERETY < 3
N AR .
® / X)L : A1066(02.0) .X‘f g F Lo
C ags
AE1
500 mR7
/ RE8
400 /
300
200 Z
..m.-%"//;
::;/
100}~
o
2 4 6 8
RERETY < 3
- A2 .
® /XL : A1067(23.0) @ 77 1 Lo
mEC A
A8
500 EE5
RZE7
AE8
400 /
300 /
200
)
=
100 e
T
2 4 6 8
BEREY 7 3



- REDHE . L - EEE .
® /X A1147(01.0) @ T L H - ® /X)L :A1147(01.0) @7 70 < Lo

AE8

500 AE7 500

&5 /
400 400

/ A&
300 300

2! 2
00 %/ 00 3
=

100 100

N
IN
(o)
@
N
IN
[0}

z

BEFRETY 7 2 BERETY <



YHAKIO
BYXHX=+xt

https://www.hakko.com

T556-0024 APRATREXIERE2T H4E55
TEL: (06) 6561-1574 (f£) FAX: (06) 6568-0821

© 1991-2022 HAKKO Corporation. All Rights Reserved.

2022.11
MA00070XZ221117



